

Verslag

Dagelijks bestuur Plus 21 september 2017

Aan	Leden dagelijks bestuur Plus	
Voorzitter	P. Depla	
Aanwezig	Mevrouw Van Hees, mevrouw Van der Meer Mohr, mevrouw Van Rijnbach en de heren Adriaansen, Huisman, Adank, De Beer, Lok, Kiers en Reijlink	
Afwezig m.k.	Mevrouw De Bie en de heer Petter	
Datum	21 september 2017	
Contactpersoon	E. Kiers	Ons kenmerk: RWB/DB/AR/2017-0293

1. Opening en vaststelling agenda

De voorzitter opent de vergadering.

De heer Huisman geeft aan dat grote hoeveelheid s stukken (In totaal 220 pagina's) voor deze vergadering de voorbereiding lastig maken. Voor de voorbereiding in subregio oost is één week echt te kort. Aan de nieuwe directeur wordt gevraagd te zorgen voor korte en bondige stukken.

2. Vaststellen verslag dagelijks bestuur Plus van 22 juni 2017

Het dagelijks bestuur Plus stelt het verslag vast en constateert dat de afspraken verwerkt zijn.

Naar aanleiding van vraagt de heer Depla of inbreng vanuit de westkant van onze regio bij het project We are food niet sterker moet zijn. Agro, AFC, etc zijn daar sterk vertegenwoordigd. De heer Kiers overlegt daarover met de projectleider, de heer Sommen.

3. Ingekomen en uitgaande stukken en mededelingen ter informatie of bespreking

3.1. Overzicht lopende zaken per portefeuille

Besluit: het memo is weer zeer informatief en wordt rondgestuurd naar de colleges met een kopie aan de secretarissen en de adjudanten met verzoek om dit ook naar hun raadsleden te sturen.

Naar aanleiding van: bij onderdeel Quick Wins verkeersmonitor is het zaak om de knelpunten waarvoor een oplossing is gevonden wel te blijven noemen op de achtergrond, om voortgang te monitoren.

De heer De Beer geeft aan enige zorg te hebben bij de wijze waarop de provincie de Omgevingsvisie oppakt. Afsproken wordt dit te blijven volgen en indien wenselijk bestuurlijke actie daarop te nemen.

3.2. Versnellingsafspraken GS Brabant en dagelijks bestuur RWB

Besluit: de voortgang monitoren en agenderen voor de vergadering van januari 2018.

Naar aanleiding van : nogmaals wordt benadrukt dat de bestuurders hun verantwoordelijkheid op de genoemde punten moeten pakken.

3.3. Afspraken Drechtsteden

Besluit: de voortgang monitoren en agenderen voor de vergadering van januari 2018.

Naar aanleiding van: ook hiervoor geldt dat de bestuurders hun rol moeten pakken.

3.4. Convenant Breda en Tilburg

De heer Depla meldt dat de colleges van Breda en Tilburg in een convenant afspraken hebben gemaakt over verdergaande samenwerking. Dit doen zij mede vanuit hun rol als centrumstad voor hun beide regio's West-Brabant en Midden-Brabant. Het DB-Plus neemt hier kennis van en ondersteunt deze aanpak.

4. Ruimtelijke Economische Agenda West- en Midden-Brabant

De heer Adank meldt dat de studie voor 95% klaar is en dat daarvan melding wordt gedaan in het BO Mirt in november. Alle haakjes voor de MIRT agenda zitten er in. Kwestie van uitwerken en dit voortvarend doen. De heer De Beer vindt de studie nog wel primair economisch ingestoken. De ruimtelijke effecten of keuzes die daar aan vastzitten blijven nog buiten beeld ook in relatie tot Vestigingsklimaat. Hierover zal in gesprek met de provincie één en ander scherper gekregen moeten worden. Proberen aan te sluiten bij het ABC van Gedeputeerde Staten.

5. Studie Corridor Zuid

Het dagelijks bestuur besluit:

1. De voorzitters van de poho's Mobiliteit en EZ te vragen om te komen met een notitie waarin de vraagpunten voor de bestuurlijke conferentie op 23 oktober verwoord staan. Dit passend binnen een samenhangende strategie voor de korte en lange termijn op mobiliteit.
2. De bestuurlijke vertegenwoordiging af te stemmen op inhoud van de notitie. De heren Lok, Adank en Depla zullen in ieder geval gaan.

6. Eerste bijeenkomst Economische Raad West-Brabant d.d. 20 september

De heer Adriaansen koppelt terug uit de eerste bijeenkomst van de Economische Raad West-Brabant. De sfeer was prima. Er lag een verkenning voor over de staat van West-Brabant. De heer Adank vult aan. Eerste gesprek over de aan te brengen accenten is gevoerd. Uitwerking volgt. Rewin gaat daar mee aan de slag. Eind dit jaar tussenrapportage. In Q1 van 2018 moet het economische ambitieprogramma er liggen. Gemeenten kunnen dat dan als input voor hun collegeakkoorden gebruiken.

7. Sectorplan Arbeidsmarkt

Het dagelijks bestuur besluit de looptijd van het sectorplan met 6 maanden te verplaatsen tot 30 juni 2018.

8. Rondje langs de velden

8.1. Economische Zaken

De heer Adank meldt dat het onderzoek bedrijventerreinen loopt. PNB komt wel weer met nieuwe ramingen, dus aanpassingen zijn wel weer voorzien. Ook bezig met een overdrachtsdocument voor de nieuwe poho's. Daarnaast wordt geconstateerd dat er een duidelijke opdracht vanuit het DB dient te worden geformuleerd voor de poho's. NB: alle poho's komen met een dergelijk document.

8.2. Ruimtelijke Ontwikkeling

De heer De Beer geeft aan dat de PNB eind dit jaar met nieuwe prognoses komt voor de woningbouw. De Ontwikkeldagen zijn als experiment, zeker in West-Brabant, geslaagd. GS willen daar ook mee door gaan. Voor het vraagstuk Arbeidsmigranten komt een notitie die via poho RO/Wonen, SEZ en rpA als integraal stuk naar het DB Plus komt.

8.3. Mobiliteit

De heer Lok stipt een paar accenten uit poho Mobiliteit aan: Quick Wins studie, GGA discussie over verdeling subsidiegelden. En inzet voor de corridorstudies.


6. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering.

Vastgesteld door het dagelijks bestuur Plus van de GR Regio West-Brabant op 26 oktober 2017.

A blue ink signature in cursive script, appearing to read 'A. Reijlink', written over a horizontal line.

Albert Reijlink
plv. secretaris

A blue ink signature in cursive script, appearing to read 'P. Depla', written over a horizontal line.

Paul Depla
voorzitter

